
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/ae                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الرابع اضغط هنا    

https://almanahj.com/ae/4                   

* للحصول على جميع أوراق الصف الرابع في مادة علوم ولجميع الفصول, اضغط هنا    

https://almanahj.com/ae/4                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الرابع في مادة علوم الخاصة بـ   اضغط هنا                

https://almanahj.com/ae/4     

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الرابع اضغط هنا        

https://almanahj.com/ae/grade4                   

        للتحدث إلى بوت المناهج  على تلغرام:  اضغط هنا   

https://t.me/almanahj_bot    
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الإمـــارات العــربيـة المتحـــدة
وزارة التـــــربيـــة والتعليـــــم

1مدرسة عفراء بنت عبيد الأنصارية ح
(ج ) قطــــاع 

UNITED ARAB EMIRATES

MINISTRY OF EDUCATION
AfraaBent Obaid Al Ansaria Sch C1

SECTOR ( C )

دة اختيار من متعدد لماأسئلة
العلوم 

الرابع الصف 
الثانيكتاب الجزء 

(المادة ) السادسة الوحدة 
2017-2018

إعداد المعلمة حنان سالم



:الصحيحة مما بين القوسيناختر الاجابة: السؤال الأول 

:اي مما يلي يعتبر مادة1.
الهواء: دالضوء: جالصوت: بالحرارة : أ

:  نقيس الكتلة باستخدام . 2
 Lاللتر: د Nالنيوتن: ج mالمتر: بgmالجرام: أ

:  مقدار الحيز الذي يشغله الجسم : 3
المادة: دالكثافة: جالكتلة: بالحجم: أ

:  المادة الصلبة لها : 4
لها حجم ثابت فقط: دليس لها شكل ولا حجم ثابت:جشكل وحجم ثابت: شكل ثابت فقط       ب: أ

:  في الحالة الغازية للمادة تكون الجزيئات : 5
حركة اهتزازية في نقطة: دتنزلق فوق بعضها : جتتحرك بحرية وبسرعة: ثابتة لا تتحرك      ب: أ

:  في الحالة الصلبة للمادة تتحرك الجزيئات : 6
حركة اهتزازية في نقطة: دتنزلق فوق بعضها : جتتحرك بحرية وبسرعة: ثابتة لا تتحرك      ب: أ

يقاس طول الكتاب بــ: 7
Lالليتر : دgmالجرام: جkmالكيلومتر: بcmالسنتيمتر : أ

نقيس حجم السائل باستخدام بــ: 8
Lالليتر : دmالمتر: جkmالكيلومتر: بcmالسنتيمتر : أ

:  كثافة الماء تساوي : 9
10cmᵌ: د 1g: جg/cmᵌ 20: ب 1g/cmᵌ: أ

:  تطفو كرة الفلين فوق الماء لأنها : 10
 20g/cmᵌأكثر كثافة من : ج 1g/cmᵌأكثر كثافة من : ب1g/cmᵌأقل كثافة من : أ

:لذلك هو 8.5g/cmᵌكثافة النحاس تساوي : 11
يطفو فوق الماء : بيغوص في الماء: أ

:  عند إضافة حرارة إلى الهواء فإن جزيئاتها: 12
لا تتأثر: لا تتحرك              د: جتتحرك ببطء : بتتحرك بسرعة أكبر وتنتشر : أ

إعداد المعلمة حنان سالم



:الصحيحة مما بين القوسيناختر الاجابة: تابع السؤال الأول 

:يطفو البالون ذو الهواء الساخن لأن. 11
كثافةالهواء الساخن أكثر: الهواء البارد أكثر كثافة    د: الهواء البارد أقل كثافة   ج: بالهواء الساخن أقل كثافة: أ

:  نقيس الوزن باستخدام . 12
 Lاللتر: د Nالنيوتن: ج mالمتر: بgmالجرام: أ

:  الوزن على القمربالنسبة على الأرض يساوي: 13
لا يتغير: دالوزن على الارض½ : الوزن على الارض     ج¼  : بالوزن على الارض1/6: أ

:  نقيس الوزن باستخدام : 14
المخبار المدرج: دالمسطرة:جالميزان ذو كفتين     : الميزان الزنبركي       ب: أ

:  تتغير خاصية المادة بناء على قوة الجاذبية : 15
الوزن: دالكتلة: جالطول: بالكثافة: أ

:  عدد  مربعات الوحدات التي تغطي السطح تصف : 16
الوزن: دالكتلة: جالطول: بالمساحة : أ

على يحتوي الماء هو جزيء : 17
ذرة هيدوجين وذرة اكسجين: جذرة كربون وذرتي هيدروجين : ذرة اكسجين وذرتي هيدروجين        ب: أ

ينتقل الماء في أجزاء النبات بواسطة : 18
لا ينتقل: دالانتشار: جالتوترالسطحي: بالخاصية الشعرية: أ

:  الصورة الغازية للماء تسمى : 19
الماء السائل: جالثلج : ببخار الماء: أ

:  حالة الماء الأكثر كثافة هي : 20
الماء السائل: جالصلب : بالغاز : أ

:الصلبة تكون  الحالة تتجمد سطح  البحيرات في المناطق القطبية وتطفو إلى أعلى لان الماء في :21
أكثر كتلة: دأقل حجما: جأكثر كثافة: بأقل كثافة: أ

:  عند وضع مكعبات الثلج في العصير فإنها : 22
تغوص: بتطفو: أ

إعداد المعلمة حنان سالم



:الصحيحة مما بين القوسيناختر الاجابة: السؤال الأول 

:الحرراة النوعية للماء تكون: 23
متوسطة: جمنخفضة      : بمرتفعة: أ

:  ما هي خصائص الماء السائل التي تتغير حين يتم صبه من كوب قياس إلى وعاء ضحل. 24
الحجم فقط: دالشكل والحجم : جالشكل فقط: بالكثافة : أ

:  المادة هي اي شيء له : 25
له وزن وقابل للطفو: جله كتلة وقابل للطفو: بكتلة وحجم: أ

:  قدرة الجسم على الطفو تعتمد على : 26
الحجم: دالوزن: جالكثافة: بالطول     : أ

:  الكتلة هي قياس : 25
الفراغ الذي يشغله الجسم: كثافة الجسم         د: جوزن الجسم: بكمية المادة في للجسم: أ

مقدار الجاذبية بين جسم ما وبين الكوكب تعتمد على 26
الوزن: دالكتلة: جالطول: بالحجم: أ

:  فإنها على القمر تكون   60kgعلى الأرض تساوي كتلة الشخص إذا كانت : 27

نيوتن10:دkg 10: جkg 6: ب60kg: أ

:  فيكون وزنه على القمر  30kgعلى الأرض وزن الشخص إذا كان : 28
نيوتن10: نيوتن                   د5: ج5kg: ب30kg: أ

:تكون جزيئات المادة الصلبة : 29
تنزلق فوق بعضها: جمتفرقة: بمتماسكة : أ

:  كثافة الهواء بالنسبة اكثافة الماء : 30
متساوية : جأكثر: بأقل : أ

كلما زادت كثافة الجسم فإن قابلية الطفو للجسم : 31
لا تتأثر  : جتزداد: بتقل : أ

إعداد المعلمة حنان سالم



:الصحيحة مما بين القوسيناختر الاجابة: السؤال الأول 

:اي مما يلي يعتبر مادة1.
الهواء: دالضوء: جالصوت: بالحرارة : أ

:  نقيس الكتلة باستخدام . 2
 Lاللتر: د Nالنيوتن: ج mالمتر: بgmالجرام: أ

:  مقدار الحيز الذي يشغله الجسم : 3
المادة: دالكثافة: جالكتلة: بالحجم: أ

:  المادة الصلبة لها : 4
لها حجم ثابت فقط: دليس لها شكل ولا حجم ثابت:جشكل وحجم ثابت: بشكل ثابت فقط       : أ

:  في الحالة الغازية للمادة تكون الجزيئات : 5
حركة اهتزازية في نقطة: دتنزلق فوق بعضها : جتتحرك بحرية وبسرعة: ثابتة لا تتحرك      ب: أ

:  في الحالة الصلبة للمادة تتحرك الجزيئات : 6
حركة اهتزازية في نقطة: دتنزلق فوق بعضها : جتتحرك بحرية وبسرعة: ثابتة لا تتحرك      ب: أ

يقاس طول الكتاب بــ: 7
Lالليتر : دgmالجرام: جkmالكيلومتر: بcmالسنتيمتر : أ

نقيس حجم السائل باستخدام بــ: 8
Lالليتر : دmالمتر: جkmالكيلومتر: بcmالسنتيمتر : أ

:  كثافة الماء تساوي : 9
10cmᵌ: د 1g: جg/cmᵌ 20: ب 1g/cmᵌ: أ

:  تطفو كرة الفلين فوق الماء لأنها : 10
 20g/cmᵌأكثر كثافة من : ج 1g/cmᵌأكثر كثافة من : ب1g/cmᵌأقل كثافة من : أ

:لذلك هو 8.5g/cmᵌكثافة النحاس تساوي : 11
يطفو فوق الماء : بيغوص في الماء: أ

:  عند إضافة حرارة إلى الهواء فإن جزيئاتها: 12
لا تتأثر: لا تتحرك              د: جتتحرك ببطء : بتتحرك بسرعة أكبر وتنتشر : أ

إعداد المعلمة حنان سالم



:الصحيحة مما بين القوسيناختر الاجابة: السؤال الأول 

:يطفو البالون ذو الهواء الساخن لأن. 11
ثافةالهواء البارد اقل ك: الهواء البارد أكثر كثافة    د: الهواء البارد أقل كثافة      ج: بالهواء الساخن أقل كثافة: أ

:  نقيس الوزن باستخدام . 12
 Lاللتر: د Nالنيوتن: ج mالمتر: بgmالجرام: أ

:  الوزن على القمربالنسبة على الأرض يساوي: 13
لا يتغير: دالوزن على الارض½ : الوزن على الارض     ج¼  : بالوزن على الارض1/6: أ

:  نقيس الوزن باستخدام : 14
المخبار المدرج: دالمسطرة:جالميزان ذو كفتين     : بالميزان الزنبركي       : أ

:  تتغير خاصية المادة بناء على قوة الجاذبية : 15
الوزن: دالكتلة: جالطول: بالكثافة: أ

:  عدد  مربعات الوحدات التي تغطي السطح تصف : 16
الوزن: دالكتلة: جالطول: بالمساحة: أ

الماء هو جزيء يحنوي على : 17
ذرة هيدوجين وذرة اكسجين: جذرة كربون وذرتي هيدروجين : بذرة اكسجين وذرتي هيدروجين: أ

ينتقل الماء في أجزاء النبات بواسطة : 18
لا ينتقل: دالانتشار: جالتوترالسطحي: بالخاصية الشعرية: أ

:  الصورة الغازية للماء تسمى : 19
الماء السائل: جالثلج : ببخار الماء: أ

:  حالة الماء الأكثر كثافة هي : 20
الماء السائل: جالصلب : بالغاز : أ

:تتجمد سطح  البحيرات في المناطق القطبية وتطفو إلى أعلى لان الماء في الحلة الصلبة تكون  :21
أكثر كتلة: دأقل حجما: جأكثر كثافة: بأقل كثافة: أ

:  عند وضع مكعبات الثلج في العصير فإنها : 22
تغوص: بتطفو:أ

إعداد المعلمة حنان سالم



:الصحيحة مما بين القوسيناختر الاجابة: السؤال الأول 

:الحرارة النوعية للماء تكون:23
متوسطة: جمنخفضة      : بمرتفعة: أ

:  ما هي خصائص الماء السائل التي تتغير حين يتم صبه من كوب قياس إلى وعاء ضحل. 24
الحجم فقط: دالشكل والحجم : جالشكل فقط: بالكثافة : أ

:  المادة هي اي شيء له : 25
له وزن وقابل للطفو: جله كتلة وقابل للطفو: بكتلة وحجم: أ

:  قدرة الجسم على الطفو تعتمد على : 26
الحجم: دالوزن: جالكثافة: بالطول     : أ

:  الكتلة هي قياس : 25
الفراغ الذي يشغله الجسم: كثافة الجسم         د: جوزن الجسم: بكمية المادة في للجسم: أ

مقدار الجاذبية بين جسم ما وبين الكوكب تعتمد على 26
الوزن: دالكتلة: جالطول: بالحجم: أ

:  فإنها على القمر تكون   60kgإذا كانت كتلة الشخص على الأرض تساوي : 27
(لان الكتلة ثابتة لا تتغير ولكن الوزن يتغير لأنه يعتمد على الجاذبية )

نيوتن10: دkg 10: جkg 6: ب60kg: أ

:  فيكون وزنه على القمر  30kgإذا كان وزن الشخص على الأرض : 28
(نيوتن 5=1/6* 30الوزن على الارض 1/6الوزن على القمر يساوي ) 

وحدة قياس الوزن النيوتن
نيوتن10: دنيوتن                   5: ج5kg: ب30kg: أ

:تكون جزيئات المادة الصلبة : 29
تنزلق فوق بعضها: جمتفرقة: بمتماسكة: أ

:  كثافة الهواء بالنسبة اكثافة الماء : 30
متساوية : جأكثر: بأقل: أ

كلما زادت كثافة الجسم فإن قابلية الطفو للجسم : 31
لا تتأثر  : جتزداد: بتقل: أ

إعداد المعلمة حنان سالم



الإمـــارات العــربيـة المتحـــدة
وزارة التـــــربيـــة والتعليـــــم

1مدرسة عفراء بنت عبيد الأنصارية ح
(ج ) قطــــاع 

UNITED ARAB EMIRATES

MINISTRY OF EDUCATION
AfraaBent Obaid Al Ansaria Sch C1

SECTOR ( C )

ة اختيار من متعدد لمادأسئلة
العلوم 

الرابع الصف 
الثانيكتاب الجزء 

السابعةالوحدة 
(المادة وتغيراتها ) 

2017-2018

إعداد المعلمة حنان سالم



:الصحيحة مما بين القوسيناختر الاجابة: السؤال الأول 

:ما عدا كلا مما يلي يعتبر تغير كيميائي 1.
طهو الطعام: دالصدأ: جاحتراق السكر: بانصهار الثلج : أ

:  الفاكهة تعتبر تغير عفن. 2
لا يعتبر تغير: دكلاهما : جكيميائي: بفيزيائي: أ

:  الشمع يعتبر تغير انصهار: 3
لا يعتبر تغير: دكلاهما : جكيميائي: بفيزيائي: أ

:  الشمع يعتبر تغير احتراق: 4
لا يعتبر تغير: دكلاهما : جكيميائي: بفيزيائي: أ

:  المادة تغيرشكل أو حجم يعتبر التغير في : 5
لا يعتبر تغير: دكلاهما : جكيميائي: بفيزيائي: أ

:  هو تغير تركيب المادة ينتج عنه مادة جديدة تغير في : 6
لا يعتبر تغير: دكلاهما : جكيميائي: بفيزيائي: أ

:  عملية الهضم يحدث للمادة الغذائية في جسم الانسان أثناء : 7
لا يعتبر تغير: دكلاهما : جكيميائي: بفيزيائي: أ

في الماء يعتبر تغير ذوبان السكر : 8
لا يعتبر تغير: دكلاهما : جكيميائي: بفيزيائي: أ

:  وذلك يعتبر تغير يتجمدعند وضع كأس به ماء في الفريزر : 9
لا يعتبر تغير: دكلاهما : جكيميائي: بفيزيائي: أ

:  عند حدوث تغير كيميائي تنتج مواد : 10
لها خواص جديدة: بلها نفس خواص المادة الأصلية   : أ

:بر تغير التحول يعتهذا عندما يبرد بخار الماء يتكاثف ويتحول إلى سحب ثم يتساقط على شكل مطر أو ثلج : 11
لا يعتبر تغير: دكلاهما : جكيميائي: بفيزيائي: أ

:  عند إضافة حرارة إلى الهواء فإن جزيئاتها: 12
لا تتأثر: لا تتحرك              د: جتتحرك ببطء : بتتحرك بسرعة أكبر وتنتشر : أ

إعداد المعلمة حنان سالم



:الصحيحة مما بين القوسيناختر الاجابة: السؤال الأول 

:ما عدا كلا مما يلي يعتبر تغير كيميائي 1.
طهو الطعام: دالصدأ: جاحتراق السكر: بانصهار الثلج : أ

:  الفاكهة تعتبر تغير عفن. 2
لا يعتبر تغير: دكلاهما : جكيميائي: بفيزيائي: أ

:  الشمع يعتبر تغير انصهار: 3
لا يعتبر تغير: دكلاهما : جكيميائي: بفيزيائي: أ

:  الشمع يعتبر تغير احتراق: 4
لا يعتبر تغير: دكلاهما : جكيميائي: بفيزيائي: أ

:  المادة تغيرشكل أو حجم يعتبر التغير في : 5
لا يعتبر تغير: دكلاهما : جكيميائي: بفيزيائي: أ

:  هو تغير تركيب المادة ينتج عنه مادة جديدة تغير في : 6
لا يعتبر تغير: دكلاهما : جكيميائي: بفيزيائي: أ

:  عملية الهضم يحدث للمادة الغذائية في جسم الانسان أثناء : 7
لا يعتبر تغير: دكلاهما : جكيميائي: بفيزيائي: أ

في الماء يعتبر تغير ذوبان السكر : 8
لا يعتبر تغير: دكلاهما : جكيميائي: بفيزيائي: أ

:  وذلك يعتبر تغير يتجمدعند وضع كأس به ماء في الفريزر : 9
لا يعتبر تغير: دكلاهما : جكيميائي: بفيزيائي: أ

:  عند حدوث تغير كيميائي تنتج مواد : 10
لها خواص جديدة: بلها نفس خواص المادة الأصلية   : أ

:بر تغير عندما يبرد بخار الماء يتكاثف ويتحول إلى سحب ثم يتساقط على شكل مطر أو ثلج وهذا التحول يعت: 11
لا يعتبر تغير: دكلاهما : جكيميائي: بفيزيائي: أ

:  عند إضافة حرارة إلى الهواء فإن جزيئاتها: 12
لا تتأثر: لا تتحرك              د: جتتحرك ببطء : بتتحرك بسرعة أكبر وتنتشر : أ

إعداد المعلمة حنان سالم

يائكذلك تغير فيز:الذوبان /الحجم /تغير في الشكل( دورة الماء /تكاثف/تبخر/تجمد/انصهار)فيزيائيتغير الحالة يعتبر تغير 
أي تغير لا ينتج مادة جديدة تعتبر تغير فيزيائي

التنفس/جميع التفاعلات الكيميائية/اطلاق غاز/خروج فقاعات/ صدا/احتراق ) اي تغير ينتج مادة جديدة تعتبر تغير كيميائي 



الإمـــارات العــربيـة المتحـــدة
وزارة التـــــربيـــة والتعليـــــم

1مدرسة عفراء بنت عبيد الأنصارية ح
(ج ) قطــــاع 

UNITED ARAB EMIRATES

MINISTRY OF EDUCATION
AfraaBent Obaid Al Ansaria Sch C1

SECTOR ( C )

دة اختيار من متعدد لماأسئلة
العلوم 

الرابع الصف 
الثانيكتاب الجزء 

(الطاقة ) الثامنة  الوحدة 
2017-2018

إعداد المعلمة حنان سالم



:الصحيحة مما بين القوسيناختر الاجابة: السؤال الأول 

:تدفق طاقة الجزيئات المتحركة من مادة إلى أخرى تسمى 1.
التوصيل: دالاشعاع: جدرجة الحرارة: بالحرارة: أ

: طاقة حركة الجسيمات في المادة. 2
التوصيل: دالاشعاع: جدرجة الحرارة: بالطاقة الحرارية: أ

:  مقدار الطاقة الحرارية في جزيئات المادةقياس : 3
التوصيل: دالاشعاع: جدرجة الحرارة: بالحرارة: أ

:  درجة تجمد الماء تساوي: 4
200ْC: د 20ْC: ج 0ْC: ب 100ْC: أ

:  درجة غليان الماء تساوي:5
200ْC: د 20ْC: ج 0ْC: ب 100ْC: أ

:  تنتقل الحرارة من محمصة الخبز الدافئة إلى : 6
لا تنتقل: دالهواء الساخن بداخلها : جالهواء البارد بداخلها : بالهواء البارد حولها: أ

:  تنتقل الحرارة في المياه عن طريق : 7
لا تنتقل: دالحمل الحراري : جالاشعاع: بالتوصيل: أ

تنتقل الحرارة من الموقد إلى الوعاء عن طريق : 8
لا تنتقل: دالحمل الحراري : جالاشعاع: بالتوصيل: أ

:  تنتقل الحرارة في الفضاء عن طريق: 9
لا تنتقل: دالحمل الحراري : جالاشعاع: بالتوصيل: أ

:  لكي تنتقل الحرراة عبرها ما عدا إلى مادة كل مما يلي يحتاج 10
لا تنتقل: دالحمل الحراري : جالاشعاع: بالتوصيل: أ

:ما عدا التوصيلكل مما يلي تنتقل الحرارة خلاله عن طريق : 11
الغلاية النحاسية: دالموقد: جالماء: بالكأس البارد: أ

:  تصنع أواني الطبخ من النحاس لأنه : 12
لا يوصل الحرراة: موصل وعازل           د: جعازل للحرارة: بموصل جيد للحرارة: أ

إعداد المعلمة حنان سالم



:الصحيحة مما بين القوسيناختر الاجابة: السؤال الأول 

:انحناء الضوء عندما يمر من مادة إلى أخرى: 23
الطيف المرئي:دامتصاص: جانكسار    : بانعكاس: أ

:  أداة تكسر الضوء. 24
الزجاج المعتم: دالزجاج الشفاف: جالمرآة: بالعدسة : أ

:  تصنع نظارات القراءة من العدسات : 25
المستوية: جالمقعرة: بالمحدبة: أ

:  تكون الصورة داخل عين الانسان : 26
مستوية: دمعكوسة: جمعتدلة: بمقلوبة     : أ

:  الضوء من الأجسام يسمى ارتداد: 25
امتصاص        : جانكسار: بانعكاس: أ

ينص قانون الانعكاس على أنه  : 26:
زاوية    زاوية السقوط أقل من: زاوية السقوط أكبر من زاوية الانعكاس  ج: زاوية السقوط تساوي زاوية الانعكاس  ب: أ

الانعكاس 
:  جميع الأجسام التالية تعتبر أجسام معتمة ما عدا : 27

جدار المنزل:دالكتاب: جالهواء:بالحائط الخشبي: أ

:  الضوء يسير في خطوط: 28
مائلة: متعرجة                      د: جمنحنية  : بمستقيمة: أ

:يعتبر جسم شفاف: 29
المرآة    :دالكتاب: جالطاولة الخشبية: بالماء : أ

:  لا يمكن أن يمر الضوء من خلال: 30
الجسم المعتم : جالجسم شيه الشفاف: بالجسم الشفاف : أ

:تراكم الشحنات الكهربائية على الجسم تسمى : 31
تفريغ كهربائي:دائرة كهربائية       د: جكهرباء متحركة: بكهرباء ساكنة : أ

:يمكن فصل الضوء الأبيض إلى الةان باستخدام 
الجسم المعتم    :دالعدسة: جالمرآة: باالمنشور الزجاجي: أ

إعداد المعلمة حنان سالم



:الصحيحة مما بين القوسيناختر الاجابة: السؤال الأول 

:تفريغ للكهرباء الساكنة أثناء حدوث العاصفة: 32
الدائرة الكهربائية:دالبرق: جالشحنات الكهربائية    : بالتيار الكهربائي: أ

:  المسار الذي يتدفق عبره التيار الكهربائي. 33
الدائرة الكهربائية:دالبرق: جالشحنات الكهربائية    : بالتيار الكهربائي: أ

:  يقوم بتشغيل الدائرة الكهربائية وإغلاقها: 34
المصباح: جالأسلاك النحاسية: بالمفتاح الكهربائي: أ

:  عندما يكون مفتاح الدائرة الكهربائية في وضع الإغلاق هذا يعني أن : 35
رة تكون الدائ: تكون الدائرة مفتوحة  وتكون الإضائة تشتغل    ج: بتكون الدائرة مغلقة وتكون الإضائة تشتغل     : أ

مغلقة وتكون الإضائة لا تشتغل 
:  في دائرة التوالي يكون للتيار : 36

مسارات متفرعة       : جأكثر من مسار : بمسار واحد فقط: أ

:  المنازل تكون المصابيح متصلة على في: 37:
قاطع الدائرة: دقصر الدائرة: جالتوازي  : بالتوالي     : أ

:  عبارة عن اداة تساعد على منع حدوث قصر للدائرة: 38
مفتاح الدائرة:دالمصهر: جالمصباح:بالسلك النحاسي: أ

:  اي مما يلي يحتوي مسارات منفصلة تصل لكل حمل بمصدر الطاقة لديه : 39
قاطع الدائرة: دقصر الدائرة: جالتوازي  : بالتوالي     : أ

:تغير الطاقة الكهربائية بداخل مجفف الشعر إلى طاقة : 40
حركية    :دصوتية: جضوئية: بحرارية : أ

:  تغير المحركات الكهربائية في الغسالة الكهربائية الطاقة الكهربائية إلى طاقة : 41
حركية    :دصوتية: جضوئية: بحرارية : أ

:المغناطيس يجذب الأجسام المصنوعة من : 42
أوراق:دخشب    : جبلاستيك: بحديد: أ

تكون أشد قوة للمغناطيس عند : 43
المنتصف: بالقطبين: أ

إعداد المعلمة حنان سالم



:الصحيحة مما بين القوسيناختر الاجابة: السؤال الأول 

:مساحة القوة المغناطيسية حول المغناطيس تسمى: 44
المحرك:دالتيار: جالمجال الكهربائي: بالمجال المغناطيسي: أ

:  تشير إبرة البوصلة دائما إلى جهة . 45
الغرب:دالشرق: جالجنوب: بالشمال: أ

:  عبارة عن جهاز يغير الطاقة إلى طاقة ميكانيكية: 46
الأسلاك النحاسية: دالمصباح: جالمحرك: بالمفتاح الكهربائي: أ

:  أي مما يلي يغير الطاقة الكهربائية إلى حركة: 47
المروحة الكهربائية:دمحمصة الخبز: جالمصباح: بخط الطاقة: أ

إعداد المعلمة حنان سالم



:الصحيحة مما بين القوسيناختر الاجابة: السؤال الأول 

:تدفق طاقة الجزيئات المتحركة من مادة إلى أخرى تسمى 1.
التوصيل: دالاشعاع: جدرجة الحرارة: بالحرارة: أ

: طاقة حركة الجسيمات في المادة. 2
التوصيل: دالاشعاع: درجة الحرارة     ج: بالطاقة الحرارية: أ

:  مقدار الطاقة الحرارية في جزيئات المادةقياس : 3
التوصيل: دالاشعاع: جدرجة الحرارة: بالحرارة: أ

:  درجة تجمد الماء تساوي: 4
200ْC: د 20ْC: ج 0ْC: ب 100ْC: أ

:  درجة غليان الماء تساوي:5
200ْC: د 20ْC: ج 0ْC: ب 100ْC:أ

:  تنتقل الحرارة من محمصة الخبز الدافئة إلى : 6
لا تنتقل: دالهواء الساخن بداخلها : الهواء البارد بداخلها     ج: بالهواء البارد حولها: أ

:  تنتقل الحرارة في  المياه عن طريق : 7
لا تنتقل: دالحمل الحراري : جالاشعاع: بالتوصيل: أ

تنتقل الحرارة من الموقد إلى الوعاء عن طريق : 8
لا تنتقل: دالحمل الحراري : جالاشعاع: بالتوصيل:أ

:  تنتقل الحرارة في الفضاء عن طريق: 9
لا تنتقل: دالحمل الحراري : جالاشعاع: بالتوصيل: أ

:  لكي تنتقل الحرراة عبرها ما عدا إلى مادة كل مما يلي يحتاج 10
لا تنتقل: دالحمل الحراري : جالاشعاع: بالتوصيل: أ

:ما عدا التوصيلكل مما يلي تنتقل الحرارة خلاله عن طريق : 11
الغلاية النحاسية: دالموقد: جالماء: بالكأس البارد: أ

:  تصنع أواني الطبخ من النحاس لأنه : 12
لا يوصل الحرراة: موصل وعازل           د: جعازل للحرارة: بموصل جيد للحرارة: أ

إعداد المعلمة حنان سالم



:الصحيحة مما بين القوسيناختر الاجابة: السؤال الأول 

:انحناء الضوء عندما يمر من مادة إلى أخرى: 23
الطيف المرئي:دامتصاص: جانكسار    :بانعكاس: أ

:  أداة تكسر الضوء. 24
الزجاج المعتم: دالزجاج الشفاف: جالمرآة: بالعدسة: أ

:  تصنع نظارات القراءة من العدسات : 25
المستوية: جالمقعرة: بالمحدبة: أ

:  تكون الصورة داخل عين الانسان : 26
مستوية: دمعكوسة: جمعتدلة: بمقلوبة: أ

:  الضوء من الأجسام يسمى ارتداد: 25
امتصاص        : جانكسار: بانعكاس: أ

ينص قانون الانعكاس على أنه  : 26:
زاوية    زاوية السقوط أقل من: زاوية السقوط أكبر من زاوية الانعكاس  ج: بزاوية السقوط تساوي زاوية الانعكاس  : أ

الانعكاس 
:  جميع الأجسام التالية تعتبر أجسام معتمة ما عدا : 27

جدار المنزل:دالكتاب: جالهواء:بالحائط الخشبي: أ

:  الضوء يسير في خطوط: 28
مائلة: متعرجة                      د: جمنحنية  : بمستقيمة: أ

:يعتبر جسم شفاف: 29
المرآة    :دالكتاب: جالطاولة الخشبية: بالماء: أ

:  لا يمكن أن يمر الضوء من خلال: 30
الجسم المعتم : جالجسم شيه الشفاف: بالجسم الشفاف : أ

:تراكم الشحنات الكهربائية على الجسم تسمى : 31
تفريغ كهربائي:دائرة كهربائية       د: جكهرباء متحركة: بكهرباء ساكنة : أ

:يمكن فصل الضوء الأبيض إلى الةان باستخدام 
الجسم المعتم    :دالعدسة: جالمرآة: باالمنشور الزجاجي: أ

إعداد المعلمة حنان سالم



:الصحيحة مما بين القوسيناختر الاجابة: السؤال الأول 

:تفريغ للكهرباء الساكنة أثناء حدوث العاصفة: 32
الدائرة الكهربائية:دالبرق: جالشحنات الكهربائية    : بالتيار الكهربائي: أ

:  المسار الذي يتدفق عبره التيار الكهربائي. 33
الدائرة الكهربائية:دالبرق: جالشحنات الكهربائية    : بالتيار الكهربائي: أ

:  يقوم بتشغيل الدائرة الكهربائية وإغلاقها: 34
المصباح: جالأسلاك النحاسية: بالمفتاح الكهربائي: أ

:  عندما يكون مفتاح الدائرة الكهربائية في وضع الإغلاق هذا يعني أن : 35
رة تكون الدائ: تكون الدائرة مفتوحة  وتكون الإضائة تشتغل    ج: بتكون الدائرة مغلقة وتكون الإضائة تشتغل     : أ

مغلقة وتكون الإضائة لا تشتغل 
:  في دائرة التوالي يكون للتيار : 36

مسارات متفرعة       : جأكثر من مسار : بمسار واحد فقط: أ

:  المنازل تكون المصابيح متصلة على في: 37:
قاطع الدائرة: دقصر الدائرة: جالتوازي: بالتوالي     : أ

:  عبارة عن اداة تساعد على منع حدوث قصر للدائرة: 38
مفتاح الدائرة:دالمصهر: جالمصباح:بالسلك النحاسي: أ

:  اي مما يلي يحتوي مسارات منفصلة تصل لكل حمل بمصدر الطاقة لديه : 39
قاطع الدائرة: دقصر الدائرة: جالتوازي  : بالتوالي: أ

:تغير الطاقة الكهربائية بداخل مجفف الشعر إلى طاقة : 40
حركية    :دصوتية: جضوئية: بحرارية: أ

:  تغير المحركات الكهربائية في الغسالة الكهربائية الطاقة الكهربائية إلى طاقة : 41
حركية:دصوتية: جضوئية: بحرارية : أ

:المغناطيس يجذب الأجسام المصنوعة من : 42
أوراق:دخشب    : جبلاستيك: بحديد: أ

تكون أشد قوة للمغناطيس عند : 43
المنتصف: بالقطبين: أ

إعداد المعلمة حنان سالم



:الصحيحة مما بين القوسيناختر الاجابة: السؤال الأول 

:مساحة القوة المغناطيسية حول المغناطيس تسمى: 44
المحرك:دالتيار: جالمجال الكهربائي: بالمجال المغناطيسي: أ

:  تشير إبرة البوصلة دائما إلى جهة . 45
الغرب:دالشرق: جالجنوب: بالشمال: أ

:  عبارة عن جهاز يغير الطاقة إلى طاقة ميكانيكية: 46
الأسلاك النحاسية: دالمصباح: جالمحرك: بالمفتاح الكهربائي: أ

:  أي مما يلي يغير الطاقة الكهربائية إلى حركة: 47
المروحة الكهربائية:دمحمصة الخبز: جالمصباح: بخط الطاقة: أ

إعداد المعلمة حنان سالم



الإمـــارات العــربيـة المتحـــدة
وزارة التـــــربيـــة والتعليـــــم

1مدرسة عفراء بنت عبيد الأنصارية ح
(ج ) قطــــاع 

UNITED ARAB EMIRATES

MINISTRY OF EDUCATION
AfraaBent Obaid Al Ansaria Sch C1

SECTOR ( C )

نموذج مراجعة 
الاختبارالوزاري للعام 

2016/2017
العلوم مادة 

الرابع الصف 

إعداد المعلمة حنان سالم



:الصحيحة مما بين القوسيناختر الاجابة: السؤال الأول 

ماذا تسمى تحول الماء إلى جليد1.
تجمد: دتبخر: جانصهار: بتكاثف: أ

:  ماذا يسمى الماء الذي يتسرب إلى التربة. 2
الأراضي الرطبة: دمستجمعات مائية: جمياه جارية: بمياه جوفية: أ

:أي طور من أوار القمر  يأتي بعد هذا الطور : 3

:د:  ج:  ب:  أ

:  أي مما يلي ليس من أنواع الهطول: 4
البرَد:دالصقيع: جالندى: بالجليد: أ

:  فوق اي مكان تتشكل الأعاصير البحرية :5
الأنهار: دالمياه الباردة في المحيط: جالمياه الدافئة في المحيط: بالجبال: أ

:  تعتمد قدرة الجسم على الطفو على : 6
الوزن:دالحجم: جالكثافة      : بالطول: أ

:  ما نوع المناخ القريب من خط الاستواء: 7
عديم الأمطار: دبارد وممطر: جدافئ وممطر: بشديد البرودة وغير ممطر: أ

أي الكواكب تعتبر أكبر كواكب المجموة الشمسية: 8
زحل: دالمشتري: جالأرض: بعطارد: أ

:  أي الكواكب التي تدور على جانبيه وأحد قطبيه يواجه الشمس: 9
زحل: دالمشتري: جالارض: بأورانوس: أ

:  ماذا نفعل لنقيس حجم السائل: 10
نسخن السائل: دنصبه في اسطوانة مدرجة: جنستخدم ميزان زنبركي: بنقيسه بالمسطرة: أ

:اي مما يلي من الكوكب القزمة: 11
بلوتو: دالارض: جعطارد: بنبتون: أ

:  ما أقل المناطق على سطح الأرض في نسبة الرطوبة: 12
التربة والنباتات: دالمسطحات المائية: جالصحراء: بالغابات الميطرة: أ

إعداد المعلمة حنان سالم



:الصحيحة مما بين القوسيناختر الاجابة: السؤال الأول 

:أي من الكواكب التالية تعتبر أكثر الكواكب حرارة : 21
عطارد فقط:دالمشتري: جالمريخ : بعطارد والزهرة: أ

:  ساعة لاتمامها24أي عملية تستغرق الأرض . 22
الدوران حول القمر: جالدوران المداري: بالدوران المحوري: أ

:  ما هو الكوكب الي له اقصر مدار  : 23
نبتون: جالأرض: بعطارد: أ

:  سبب الحركة الظاهرية للشمس: 24
نفسهاحول الأرض دوران : بدوران الارض حول الشمس: أ

دوران القمر حول الارض: دالشمس حول الارضدوران : ج

:  تبعد كوكب الارض عن الشمس كم: 25
مليون كيلومتر150: بمليون كيلومتر8: أ

مليون متر150:  دسنة ضوئية واحدة: ج

الصخور الكبيرة الموجودة بين مداري المريخ والمشتري تسمى : 26:
النيازك:دالشهب: جالمذنبات: بالكويكبات: أ

::  مقارنة بباقي النجود في الكون تعتبر شمسنا : 27
حجمها وسطي:دأصغر حجما وأبرد: جالأكبر عمرا واكبر حجما:باكبر حجما وأكثر حرارة: أ

العالم الذي يدرس علوم الفضاء يسمى : 28
الطبيب:دالمصمم: جعالم الفلك: بالمهندس: أ

:قوة تعاكس الحركة : 29
القوة: دالحركة: جالسرعة: بالاحتكاك: أ

:  حركة دفع أو سحب تسمى : 30
تسارع: دسرعة: ججاذبية : بقوة : أ

:سبب وجود الحفر على سطح القمر: 31
الزلازل التي تقع على القمر: بالنيازك الني ترتطم بالقمر: أ

الانزلاقات الأرضية: دالفيضانات على القمر     : ج

إعداد المعلمة حنان سالم



:الصحيحة مما بين القوسيناختر الاجابة: السؤال الأول 

ماذا تسمى تحول الماء إلى جليد1.
تجمد: دتبخر: جانصهار: بتكاثف: أ

:  ماذا يسمى الماء الذي يتسرب الى  التربة. 2
الأراضي الرطبة: دمستجمعات مائية: جمياه جارية: بمياه جوفية: أ

:أي طور من أوار القمر  يأتي بعد هذا الطور : 3

:د:  ج:  ب:  أ

:  أي مما يلي ليس من أنواع الهطول: 4
البرَد:دالصقيع: جالندى: بالجليد: أ

:  فوق اي مكان تتشكل الأعاصير البحرية :5
الأنهار: دالمياه الباردة في المحيط: جالمياه الدافئة في المحيط: بالجبال: أ

:  تعتمد قدرة الجسم على الطفو على : 6
الوزن:دالحجم: جالكثافة: بالطول: أ

:  ما نوع المناخ القريب من خط الاستواء: 7
عديم الأمطار: دبارد وممطر: جدافئ وممطر: بشديد البرودة وغير ممطر: أ

أي الكواكب تعتبر أكبر كواكب المجموة الشمسية: 8
زحل: دالمشتري: جالأرض: بعطارد: أ

:  أي الكواكب التي تدور على جانبيه وأحد قطبيه يواجه الشمس: 9
زحل: دالمشتري: جالارض: بأورانوس: أ

:  ماذا نفعل لنقيس حجم السائل: 10
نسخن السائل: دنصبه في اسطوانة مدرجة: جنستخدم ميزان زنبركي: بنقيسه بالمسطرة: أ

:اي مما يلي من الكوكب القزمة: 11
بلوتو: دالارض: جعطارد: بنبتون: أ

التالي نسبة المناطق القريبة من البحار تكون التبخر عالي ب: ) ما أقل المناطق على سطح الأرض في نسبة الرطوبة: 12
(الرطوبة عالية مثل منطقة عجمان بالنسبة لمنطقة العين

التربة والنباتات: دالمسطحات المائية: جالصحراء: بالغابات الميطرة: أ
إعداد المعلمة حنان سالم



إعداد المعلمة حنان سالم

البدرالمحاق

تربيع أول

تربيع ثاني

هلال متزايد

هلال متناقص

أحدب متزايد

أحدب متناقص

موقعالشمس مقابل المحاق



إعداد المعلمة حنان سالم

حدد موقع الشمس في الصورة التالية واذكر الوقت  

15: تفسير سؤال 

الشمس في منتصف السماء والوقت وقت الظهيرة لذلك الظل يكون قصيرا



:الصحيحة مما بين القوسيناختر الاجابة: السؤال الأول 

:أي من الكواكب التالية تعتبر أكثر الكواكب حرارة : 21
عطارد فقط:دالمشتري: جالمريخ : بعطارد والزهرة: أ
(عطارد بسبب قربه من الشمس أما الزهرة بسبب الغلاف الجوي السميك)

:  ساعة لاتمامها24أي عملية تستغرق الأرض . 22
الدوران حول القمر: جالدوران المداري: بالدوران المحوري: أ
(الدوران المحوري هو دوران الرض حول محورها او نفسها )

(الدوران المداري هو دوران الأرض حول الشمس 
:  ما هو الكوكب الي له اقصر مدار  : 23

نبتون: جالأرض: بعطارد: أ
(لأنه اقرب الكواكب إلى الشمس)

:  سبب الحركة الظاهرية للشمس: 24
نفسهاحول الأرض دوران : بدوران الارض حول الشمس: أ

دوران القمر حول الارض: دالشمس حول الارضدوران : ج

:  تبعد كوكب الارض عن الشمس كم: 25
مليون كيلومتر150: بمليون كيلومتر8: أ

مليون متر150:  دسنة ضوئية واحدة: ج

شتري تسمى مريخ والمالصخور الكبيرة الموجودة بين مداري ال: 26:
النيازك:دالشهب: جالمذنبات: بالكويكبات: أ

::  مقارنة بباقي النجود في الكون تعتبر شمسنا : 27
حجمها وسطي:دأصغر حجما وأبرد: جالأكبر عمرا واكبر حجما:باكبر حجما وأكثر حرارة: أ

العالم الذي يدرس علوم الفضاء يسمى : 28
الطبيب:دالمصمم: جعالم الفلك: بالمهندس: أ

:قوة تعاكس الحركة : 29
القوة: دالحركة: جالسرعة: بالاحتكاك: أ

:  حركة دفع أو سحب تسمى : 30
تسارع: دسرعة: ججاذبية : بقوة: أ

:سطح القمرسبب وجود الحفر على : 31
الزلازل التي تقع على القمر: بالتي ترتطم بالقمرالنيازك : أ

الانزلاقات الأرضية: دالفيضانات على القمر     : ج

إعداد المعلمة حنان سالم



إعداد المعلمة حنان سالم

24تفسير سؤال رقم 
سبب الحركة الظاهرية للشمس هي دوران الارض حول الشمس

26توضيح سؤال رقم 
سبب الحركة الظاهرية للشمس هي دوران الارض حول الشمس


